
tr
ip

le
x�

p
d

�f
r.p

d
f 

St
. 1

5/
10

/0
7 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

TRIPLEX�19

Broche 48.................................................................... 21
Broche 73.................................................................... 25
Etai Triplex SB ............................................................. 23
Etai Triplex SB 630 ...................................................... 23
Platine embase 48 ...................................................... 22
Platine embase 73 ...................................................... 25
Sabot d‘étai ................................................................ 22
Triplex R ...................................................................... 20
Triplex R, unité de base.............................................. 21
Triplex R 300 ............................................................... 20
Triplex SB, unité de base............................................ 24
Triplex SB 780 ............................................................. 24
Vis à brides DW .......................................................... 22

Dans cette nomenclature vous trouverez les pièces 
nécessaires pour une utilisation courante. 
Leurs dimensions correspondantes sont indiquées.
En cas de besoin de pièces complémentaires, veuillez 
consulter notre tarif public en vigueur ou notre cata-
logue PRO � Gamme de produits.
Les cotes inscrites sont indiqués en cm.

Sommaire

Nomenclature



Etaiement oblique Triplex

tr
ip

le
x�

p
d

�f
r.p

d
f 

St
. 1

5/
10

/0
7 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

TRIPLEX�20

Référence Désignation  m² kg

Broche 48 droite
(Tube de centrage)

avec platine embase 48 Unité de base Triplex R 300

300

Unité de base Triplex R 300 Broche 48 gauche

300

Triplex R 300 droite avec platine embase

Triplex R 300 gauche

Etai Triplex R 680 (6,40–7,20 m)

29-407-90 Triplex R 300 droite avec platine embase 63,0

29-407-93 Triplex R 300 gauche 59,0

Etai Triplex R 780 (7,40–8,20 m)

29-407-90 Triplex R 300 droite avec platine embase 63,0

29-407-55 Triplex R 100, unité de base 16,0

29-407-93 Triplex R 300 gauche 59,0

Etai Triplex R 880 (8,40–9,20 m)

29-407-90 Triplex R 300 droite avec platine embase 63,0

29-407-60 Triplex R 200, unité de base 26,0

29-407-93 Triplex R 300 gauche 59,0

Etai Triplex R 980 (9,40–10,20 m)

29-407-90 Triplex R 300 droite avec platine embase 63,0

29-407-65 Triplex R 300, unité de base 34,0

29-407-93 Triplex R 300 gauche 59,0

Triplex R
galvanisé. Triplex R est un étai
tirant�poussant pour l’étaiement et
l’ajustement d’un coffrage de grande 
hauteur (> 6,00 m). L’étai Triplex R est
livré en modules, une platine embase 
pour une fi xation au sol est prémontée
au module Triplex R 300 droite. La pièce 
de raccordement au coffrage (sabot 
d’étai ou serrure de coffrage Combi avec 
raccord) est à commander séparément.

Triplex R 300
galvanisé. Module pré�assemblé com-
posé d’une unité de base Triplex R 300 
et d’une broche 48 gauche ou droite. Le
module Triplex R 300 droite est en plus 
doté d’une platine embase 48.



tr
ip

le
x�

p
d

�f
r.p

d
f 

St
. 1

5/
10

/0
7 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

TRIPLEX�21

Référence Désignation m² kg

300

200

100

50

6 x Ø 1,7
Renfort
à l‘effort
tranchant

Tube Ø 3,4

Tube de centrage Ø 8,9

Tube fi leté Ø 4,8
(rev. noir) Ø 1,85

70
3,5,

Tube fi leté Ø 4,8
(galvanisé)

Tube de 
centrage

70

3,5,

Broche 48 gauche

Broche 48 droite

Triplex R, unité de base

29-407-50 Triplex R 50, unité de base 11,5

29-407-55 Triplex R 100, unité de base 16,0

29-407-60 Triplex R 200, unité de base 26,0

29-407-65 Triplex R 300, unité de base 34,0

63-120-49 Vis à 6 pans M16x40, galv., DIN 933 0,1

63-130-00 Ecrou frein à 6 pans M16, galv., DIN 985

29-407-80 Broche 48 gauche (sans vis) 16,0

29-407-85 Broche 48 droite (avec vis) 16,0

Triplex R, unité de base
galvanisé. Unité de base de différentes 
longueurs pour la réalisation de modules
pour les étais Triplex R, Ø de tube 33 
mm. Les moyens d’assemblage (vis à 6 
pans M16x40 et écrous frein M16) sont 
intégrés.

Broche 48
galvanisée. Dotée d’un tube (Ø 48 mm),
fi leté à l’extérieur. Pour l’assemblage
d’un étai Triples R, deux broches 48 sont 
nécessaires, une broche 48 droite et une
broche 48 gauche.



Etaiement oblique Triplex

tr
ip

le
x�

p
d

�f
r.p

d
f 

St
. 1

5/
10

/0
7 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

TRIPLEX�22

Référence Désignation  m² kg

5,2,

29 18

21

14

8

Platine embase 48

105
6

7
17

Sabot d‘étai Vis à brides DW 18
Ø 10 17,8, 4,8,

DW 15

29-804-85 Sabot d‘étai 1,7

29-401-10 Vis à brides DW 15/180 1,1

29-401-12 Vis à brides DW 15/280 1,2

29-407-75 Platine embase 48  5,5

42-413-50 Axe à goupille 16/90  0,2

62-010-04 Goupille ß4

Sabot d‘étai
galvanisé. Sert à fi xer les étais tirant-
poussant, étançons et étais combinés
aux traverses multifonction à l’aide 
d’une vis à brides DW 15/180. Livré avec 
axe à  goupille 16/90 et goupille ß.

Vis à brides DW
galvanisée, fi letage DYWIDAG Ø 15. 
Sert à fi xer des accessoires (par ex. sabot 
d’étai, étais combinés, rails d’alignement 
etc.). Longueur du fi letage 18 cm
(28 cm).

Platine embase 48
galvanisée, livrée avec axe à goupille 
16/ 90 et goupille ß4. Platine embase
robuste pour les étais tirant�poussant
jusqu’à Ø 48 mm, comme par ex.
Triplex R.



tr
ip

le
x�

p
d

�f
r.p

d
f 

St
. 1

5/
10

/0
7 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

TRIPLEX�23

Référence Désignation m² kg

300

Unité de base Triplex SB 300

Etai Triplex SB 630

Broche 73 droite 
(Tube de centrage)

Unité de base
Triplex SB 200

Unité de base
Triplex SB 300

Unité de base
Triplex SB 50

Broche 73 gauche

C
h

am
p

 d
e 

ré
g

la
g

e 
58

0 
à 

68
0 

cm
p

g
g

20
0

50
30

0

6 x Ø 1,7

300

Broche 73 gaucheUnité de base Triplex SB 300

Triplex SB 300 droite

Triplex SB 300 gauche

Broche 73 droite
(Tube de centrage)

29-407-00 Etai Triplex SB 630 (590–670) 140,0

29-407-15 Triplex SB 300 droite 71,0

29-407-35 Triplex SB 100, unité de base 22,0

29-407-17 Triplex SB 300 gauche 71,0

Etai Triplex SB
galvanisé. Triplex SB est un étaie-
ment pour des charges lourdes lors 
de l’utilisation en complément de la
ferme de butonnage STB 450 avec une 
ou  plusieurs rehausses 150, en cas de 
coffrage une face au�delà de 6,00 m.
L’étai Triplex SB est livré en modules 
(sans pièce de raccordement et de pla-
tine embase) et peut être adapté ainsi 
à la longueur nécessaire. Les moyens de 
 fi xation sont intégrés dans les  rehausses 
STB 150 respectivement dans les 
 extensions STB 450/132,5.

Etai Triplex SB 630
galvanisé. Champ de réglage 5,90 m à 
6,70 m. L’étai Triplex SB 630 est livré en
état assemblé (sans image).



Etaiement oblique Triplex

tr
ip

le
x�

p
d

�f
r.p

d
f 

St
. 1

5/
10

/0
7 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

TRIPLEX�24

Référence Désignation  m² kg

300

200

100

50

6 x Ø 1,7

Renfort
à l‘effort 
tranchant

Tube Ø 4,83

Tube de centrage Ø 8,9

Triplex SB 300
droite

Unité de base
Triplex SB 100

Triplex SB 300 
gauche

6 x Ø 1,7

30
0

10
0

30
0

C
h

am
p

 d
e 

ré
g

la
g

e 
74

0 
à 

82
0 

cm
p

g
g

Triplex SB 780

Triplex SB, unité de base

29-407-30 Triplex SB 50, unité de base 15,0

29-407-35 Triplex SB 100, unité de base 22,0

29-407-40 Triplex SB 200, unité de base 37,0

29-407-45 Triplex SB 300, unité de base 52,0

Triplex SB 780
galvanisé. Champ de réglage 5,90 m à 
6,70 m. L’étai Triplex SB 780 est livré en
modules pré�assemblés. Le montage 
fi nal est effectué au chantier. Les moyens 
d’assemblage (vis à 6 pans M16x40 et 
écrous frein M16) sont intégrés (sans
image).

Triplex SB, unité de base
galvanisé. Unité de base de différentes 
longueurs pour la réalisation de modules
pour les étais Triplex SB, Ø de tube 
48 mm. Les moyens d’assemblage (vis à
6 pans M16x40 et écrous frein M16) sont 
intégrés.



tr
ip

le
x�

p
d

�f
r.p

d
f 

St
. 1

5/
10

/0
7 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

TRIPLEX�25

Référence Désignation m² kg

30

Ø 1,8
7,8

2 x Ø 2,3

22

15
13

,5

Tube fi leté Ø 7,3
(rev. noir)

Tube fi leté Ø 7,3
(galvanisé)

Tube de
centrage

Ø 3,1

70
5

Ø 3,1

5
70

Broche 73 gauche

Broche 73 droite

Platine embase 73

29-407-25 Broche 73 gauche (sans vis) 19,0

29-407-20 Broche 73 droite (avec vis) 19,0

29-407-74 Platine embase 73 9,6

63-120-49 Vis à 6 pans M16x40, galv., DIN 933 0,1

63-130-00 Ecrou frein à 6 pans M16, galv., DIN 985

Broche 73
galvanisée. Dotée d’un tube (Ø 73 mm),
fi leté à l’extérieur. Pour l’assemblage
d’un étai Triplex R, deux broches 73 sont
nécessaires, une broche 73 droite et une
broche 73 gauche.

Platine embase 73
galvanisée, livrée avec vis à 6 pans 
M30x150 et écrou frein M30. Pla-
tine embase robuste pour les étais 
tirant�poussant jusqu’à Ø 73 mm, 
comme par ex. Triplex SB.



Etaiement oblique Triplex

tr
ip

le
x�

p
d

�f
r.p

d
f 

St
. 1

5/
10

/0
7 

Pr
in

te
d

 in
 G

er
m

an
y

TRIPLEX�26

Notes



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 72
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 72
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 144
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /DEU <FEFF0044006100740065006900650069006e007300740065006c006c0075006e00670020006600fc007200200050004400460020006600fc0072002000440047004d0020002d002000420069006c006400730063006800690072006d006400610072007300740065006c006c0075006e0067>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [72 72]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice




